

# День народного единства – 2008

В праздник День народного единства у БКЗ «Октябрьский» прошел митинг, организатором которого выступила партия «Единая Россия».

В этом важном событии участвовала и многочисленная делегация от представителей «Единой России» из Курортного района. По окончании митинга его участники проследовали в БКЗ, где состоялся концерт, в котором приняли участие национальные ансамбли народов России.



# День Конституции – 2008

День 15-летия Конституции нашей страны был отмечен митингом на Сенной площади, который был организован партией «Единая Россия».

В этом мероприятии приняли участие более тысячи человек, в том числе депутаты Госдумы, Законодательного Собрания Санкт-Петербурга. Жители нашего района вместе с руководителем Исполкома Курортного районного отделения партии «Единая Россия» Игорем Леонидовичем Коневиченко, также приняли участие в этом событии.

